



# 全国住房城乡建设行业职业技能大赛昨日落幕 安徽代表团获团体二等奖

星报讯(记者 唐朝 朱文涛) 10月27至28日,2024年全国行业职业技能竞赛——全国住房城乡建设行业职业技能大赛在安徽省合肥市举办。本次大赛是首次面向全国住房城乡建设行业举办的国家一类赛,也是规模最大、参赛人数最多、技能水平最高的一次行业技能大赛。

据介绍,数月来,全国各地住房城乡建设、人力资源社会保障和各级工会等部门通力协作、积极配合,共组织预赛437场,参赛选手多达53000多名,共有401名选手脱颖而出,进入决赛。

本次大赛由住房城乡建设部、人力资源社会保障部、中华全国总工会共同举办,采用集中办

赛、赛展联合的方式,搭建技能大舞台。结合住房城乡建设行业特点,聚焦“好房子”建设,设建筑信息模型技术员、砌筑工、钢筋工、防水工、管工5个赛项。

记者在10月28日举行的大赛闭幕式上了解到,经过激烈角逐,最终山东代表团获得团体一等奖,安徽、浙江、福建代表团获团体二等奖,广东、江苏、河北、辽宁、陕西代表团获团体三等奖。此外,还有360名来自全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团的参赛选手在建筑信息模型技术员、砌筑工、钢筋工、防水工、管工5个赛项中获得个人奖项。



10月24日,在位于合肥市长丰县吴山镇境内的交流1000千伏淮芜Ⅱ线214号杆塔处,来自国网合肥供电公司安徽送变电工程有限公司的检修人员在工作负责人朱庆丰的指挥下登上铁塔,在近百米高空线路上开展检修作业,仔细排查线路缺陷。淮芜线是世界电压等级最高交流线路——淮南至上海特高压交流输电工程(淮上线)组成部分之一。 李岩 刘兵 记者 祝亮



作为合肥滨湖科学城重要板块,315万平方米草坪、地被、水域形成了全域海绵,AI科普设备、无人车、无人机等150项新技术、新产品将智慧要素集聚于此,自去年开园以来,骆岗公园已举办科创类、会展类、体育赛事类、休闲娱乐等各类活动800余场。据统计,骆岗公园自开园以来,入园客流量已突破1600万余人次。 记者 黄洋洋图

## 一期双奖,芜湖、阜阳彩民同中781万双色球一等奖

金秋十月喜报频传,双色球一等奖再降安徽,芜湖、阜阳彩民再中头奖,这是我省彩民今年中得的第51注和第52注双色球一等奖。

10月27日,中国福利彩票双色球游戏第2024123期开奖,开出的红球号码是02、15、22、26、30、33,蓝球号码为04。当期全国开出7注一等奖,单注奖金7811149元。这7注一等奖花落5地,安徽、江西各中2注,河南、广东、云南各中1注。

据检索,安徽大奖分别出自芜湖、阜阳两地。其中,芜湖的大奖出自芜湖市弋江区中山南路13号长江内街22号门面第34030023号销售网点,中奖票系一张112元自选“8+2”复式号码票,中得1注

### 福彩资讯

一等奖,1注二等奖,以及若干固定奖,共获奖金814万余元。阜阳大奖出自阜阳市中原驾校路口西侧矿山大厦的第34105062号销售网点,中奖票为一张840元的自选“10+2”复式号码票,中得1注一等奖,1注二等奖和固定奖若干,总金额820万余元。

据悉,11月1日,双色球12亿大派奖活动正式开启,单注最高中奖2000万元。小游戏成就大梦想,心动不如行动,一起畅享福彩双色球的无穷魅力吧! 印敏

## 第二届智能科学家生态联盟大会在中国科大举办

星报讯(记者 祁琳) 10月27日,以“构筑智能科学家基础设施,点燃范式革命之火”为主题的第二届智能科学家生态联盟大会暨智能科学家论坛在中国科学技术大学举行。现场宣布了新增的45家联盟会员名单,发布联盟行动纲领——《智能科学家生态联盟宣言》,指导联盟在创新、合作以及人才培养等方面工作。同时,最新科研成果《机器化学家系统1.2版》发布。

据悉,智能科学家生态联盟由中国科学技术

大学联合智能物质科学领域的国内优势单位共同成立,旨在推动共享科研机器人指令集、实验模板库、及其科研智能体框架,促进智能科学家的标准推广和基础设施建设,从而推动数据智能科学研究范式的变革。

中国科大江俊教授现场发布《机器化学家系统1.2版》,它融合“化学大脑”,集成文献阅读、实验设计、机器操作、智算模拟四大科研基座,覆盖科学研究方法论全流程,展示了联盟在智能研究范式与智能科建设等方面的最新成就。

## 多人举报生态环境违法行为获奖励

星报讯(记者 徐越蕾) 近年来,全省生态环境部门大力推行生态环境违法行为举报奖励制度,不断发挥生态环境信访工作及时发现环境问题的“金矿”作用,依法查处一批群众反映强烈的突出生态环境问题,有效改善了生态环境质量。为鼓励群众依法积极参与生态环境监督,省生态环境保护综合行政执法局选取6个有奖举报案例,向社会公布。

2023年4月,有群众走访举报铜陵市锦信环保科技有限公司非法从事危险废物经营等问题。铜陵市生态环境局执法人员及时开展现场调查,查明该公司未按危险废物经营许可证规定,非法收集、利用危险废物,2022年度全年危险废物的收集、利用量超过许可证核准的年经营量,超出比例达20%以上。

根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》等有关规定,铜陵市生态环境局对该公司处以112万元罚款,对直接负责的2名主管人员分别处以14万元和5万元罚款。依据《铜陵市生态环境违法行为有奖举报办法》规定,给予举报人1.1万元奖励。

2024年4月,群众电话举报马鞍山市云飞机械制造有限公司非法倾倒固体废物。马鞍山市生态环境局执法人员及时开展现场调查,查明该公司在厂区内擅自倾倒、掩埋含有大量铸造废砂的固体废物,未采取防扬散、防流失、防渗漏等防治措施,导致部分固体废物流失至外环境。根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》等有关规定,马鞍山市生态环境局对该公司处以13.1916万元罚款。依据《马鞍山市生态环境违法行为有奖举报实施细则》规定,给予举报人2000元奖励。

此外,此次公布的有奖举报案例还包括,芜湖市生态环境局对群众举报电镀作坊超标排放水污染物案件实施奖励、淮北市生态环境局对群众举报塑料加工厂超标排放水污染物案件实施奖励、合肥市生态环境局对群众举报企业未履行环评手续案件实施奖励等。

## 交流座谈 谈出检察数字新动力

为进一步加强基层院检察业务交流,推动检察工作提质增效,近日,绩溪县人民检察院党组成员、副检察长韩武一行来到泾县交流数字检察工作。

座谈会上,双方分别介绍了各自数字检察工作开展情况、经验做法及存在的难点堵点,并结合办案实际,针对模型创建、数据调取、模型应用等进行了思想碰撞,为下一步数字检察工作开展思路带来新的启发。

通过此次座谈交流,双方都表示受益匪浅,增进了友谊,开阔了视野,力争把学习交流内容转换为提升工作质效的具体举措。泾县人民检察院将以此次交流座谈为契机,建立长效沟通机制,加强与兄弟院的互动合作,共同以数字检察赋能检察工作现代化。 沈诗雨 曹开发

## 砀山县今年新增6309个停车位

针对群众停车难、乱停车等现象,砀山县将百姓的关键小事当成头等大事来办,多措并举真正解决小区车位不够用、购物停车位难找,乱停乱放等问题。2024年,砀山县新建便民停车场5处,全县新增停车位6309个。

在深入推进“便民停车行动”的过程中,砀山县不断加强政策宣传,采取线上、线下相结合的宣传形式,向广大群众普及相关知识,引导规范停车。在一些废弃场所,砀山县努力开辟新的停车场。2024年,砀山县新建便民停车场5处,分别是祥和路便民停车场、红山公园便民停车场、西关大花园便民停车场、科技小学便民停车场、砀山县幼儿园高铁分园便民停车场;推进便民停车场充电桩建设,目前新建的5处停车场已安装92台充电桩,均在试运行期间;同时,在街区“见缝插针”增设停车位,全县今年新增停车位6309个,其中公共车位2457个。

在建设的基础上,该县为居民提供贴心周到的服务。针对一些“僵尸车”、长期占用公共停车资源等不规范停车现象,该县城管局规范引导,加强监管,促进“便民停车”行动惠及更多民众。下一步,砀山县将持续推进便民停车场建设,不断完善充电设施,在停车方便的同时,让群众充便利电,真正提高群众的幸福感和满意度。 李艳龙